

2Sám 24,1
1Krón 21,1. 9-14
Hadd essem inkább
az Úr kezébe!

Db., 2020. 04. 26. (v)

Ige:

2Sám 24,1: *Ismét felgerjede az Úrnak haragja Izrael ellen, és felfingerlé Dávidot ő ellenük, ezt mondván: Eredj el, számláld meg Izraelt és Júdát. 1Krón 21,1:* *Támada pedig a Sátán Izrael ellen, és felindítá Dávidot, hogy megszámlálja Izraelt. Olv. 1Krón 21,9-14.*

Bevezetés:

(1) *Tekintettel a koronavírus járványra*, arra gondoltam, hogy tekintsük végig a Bibliában leírt járványokat. Ugyanis az emberek sokféleképpen vélekednek a mostani járványról. Ki ezt, ki azt mond. De az egyetlen mérvadó az, amit Isten mond. Ő pedig leírta a Bibliában, amit a járványokról, illetve, ahogy a Biblia nevezi a dögvészről vagy döghalálról tudomásunkra akar hozni.

(2) *Helyileg sok és sokféle pusztító járvány volt már*. De azt mondják, hogy a történelemben ez a második világjárvány = pandémia. Az első a spanyolnátha volt 1918-19-ben, 27-50 millió közötti áldozattal. Ez több, mint akik az 1. világháborúban meghaltak. Nem tudom, és nem is akarom megmondani, hogy Isten miért adta azt a világjárványt. Azonban az Ige mindenkit eligazít. Személyesen üzen a járvánnyal kapcsolatban is.

(2) *Nem a felolvasott Igében van szó először a döghalálról*. Azonban ez az Ige rávilágít egy fontos és gyakori kérdésünkre: Isten vagy a Sátán hozza ránk a járványt? Ezen kívül rámutat arra, hogy a járvány Isten kíméletes büntető eszköze. Azért mondta Dávid: *Hadd essem inkább az Úr kezébe (mert igen nagy az ő irgalmassága) és ne essem emberek kezébe!*

1.) Isten vagy a Sátán hozza ránk a járványt?

Sámuel könyvében úgy olvastuk: *Ismét felgerjede az Úrnak haragja*

Izrael ellen, és felfingerlé Dávidot ő ellenük, ezt mondván: Eredj el, számláld meg Izraelt és Júdát. A Krónikák könyvében azt olvastuk: Támada pedig a Sátán Izrael ellen, és felindítá Dávidot, hogy megszámlálja Izraelt. Isten vagy a Sátán ingerelte fel Dávidot? Jak 1:13-14 Senki se mondja, mikor kísértetik: Az Istentől kísértetem: mert az Isten gonoszsággal nem kísérhető, ő maga pedig senkit sem kísért. 14 Hanem mindenki kísértetik, amikor vonja és édesgeti a tulajdon kívánsága.

Arról vagyok meggyőződve, hogy Isten valami miatt megharagudott Izrael népére, és meg akarta őket büntetni. Ezért megengedte a Sátánnak, hogy a Dávid szívében meglévő kívánságot felszítsa, és arra indítsa, hogy Isten akarata ellenére számlálja meg a népet. Dávid nem állt ellen e kívánságnak, bár Joáb figyelmeztette. Később beismerte a bűnét.

Isten senkit nem ingerel bűnre, Dávidot sem. Hiszen ha így lenne, hogyan büntethetné meg azt a bűnt? DE az Úr látja az ember szívében a talán régóta dédelgetett bűnös kívánságot, és megengedi, hogy megvalósuljon azért, hogy legyen nyilvánvaló, mennyire rossz. Dávidnál is így volt. **2Sám 24:10** *Minekutána pedig Dávid a népet megszámlálta, megsebhédék az ő szíve, és monda Dávid az Úrnak: Igen vétkeztem abban, amit cselekedtem. Azért most, óh Uram, vedd el, kérlek, a te szolgáltnak álnokságát; mert feletle esztelenül cselekedtem!*

Ugyanakkor ezzel Isten egy még kiterjedtebb bünt tett nyilvánvalóvá, és egyben meg is büntetett. Nem olvastuk Sámuel könyvében, hogy miért gerjett fel az Úr haragja Izrael ellen. De a felolvasott igeszakasz előtti rész úgy gondolom, hogy rámutat erre. **1Krón 20.** rész Dávid és a nép nagy győzelmeiről tudósít: Az ammoniták legyőzése, Rabba városának bevétele, és háromszoros diadal a filiszteusok felett. A **2Sám 23. r. vége** pedig Dávid hőseiről és azok tetteiről beszél. Igencsak elképzelhető, hogy Izrael, és kicsit Dávid is a nép sokaságában (is) bízott, és nem egyedül az Úrban. Abban látta a győzelmeik, hőstetteik alapját, hogy sokan vannak. Dávid ezért akarta megszámlálni: Hát mennyien is vagyunk? Mit vihetnénk még végbe, mennyi háborút nyerhetnénk még meg? Hogy ez lehetett az oka Isten felgerjelt haragjának, a büntetés is mutatja: 70.000 férfi pusztult el a járványban, hogy ne a harcosokban bízzanak.

Testvérek! Nagy tanulság ez nekünk is. Nagy figyelmeztetés! A szívünkben még titkon se bízunk emberekben, gazdagságban, magunkban, pénzben, senki és semmi másban, csak az Úrban! Ha mégis felfedezzük magunkban ezt, azonnal öldököljük meg!

Hogyan van most ez ebben a járványban? Úgy gondolom az Ige alapján, hogy a mai ember szíve is olyan, mit a régieké. Meg van írva: **Péld 27:19** *Mint a vízben egyik orca a másikat megmutatja, úgy egyik embernek szíve a másikat. A régiek szíve tükröt tart elénk. És azt látjuk, hogy a mai emberek legnagyobb része nem Istenben bízik, hanem a tudományban, a technikában, a fejlődésben, a pénzben, a jólétben, önmagában, stb. Isten ezzel a járvánnyal vissza akarja fordítani az ember szívét Krisztus felé. Bárcsak megértenék! Imádkozzunk ezért! **1Tim 2,3-4:** *Mert ez jó és kedves dolog a mi megtartó Istenünk előtt, Aki azt akarja, hogy minden ember üdvözüljön és az igazság ismeretére eljusson.**

Tehát mi okozza a járványt? Az ember bűne, elfordulása Istentől. **És mi a célja ezzel Istennek?** Az, hogy forduljunk vissza Hozzá, térjünk meg. Változtassuk meg a gondolkodásunkat. Bízunk Benne, hogy Ő elegendő nekünk. Krisztusban mindent megkaptunk, minden jót, amire csak szükségünk van ebben az életben és az örökkévalóságban.

2.) Istennek számos büntető eszköze van. A járvány a legkíméletesebb

Dávid választhatott 3 közül. **1Krón 21,12:** *három esztendeig való éhség, vagy három hónapig a te ellenséged fegyvere legyen rajtad; vagy az Úr fegyvere és a döghalál három napig és az Úr angyala pusztítson Izrael minden hatáiraiban!*

Egyszer azt hallottam egy igehirdetésben (P. G.), hogy emberileg Dávid úgy is gondolkodhatott volna, hogy ha az országban éhség lesz, a királynak akkor is lesz eledle. Ha az ellenség jön, majd elküldi a seregét, és ő védve lesz. De a döghalál elől a király sem térhet ki. Dávid mégis ezt választotta. Mert a járványban az Úr angyala pusztít, és tudta, hogy az Úr még az ítéletben is nagyon irgalmas.

Testvérek! A járvány az Úr irgalmas ítélete rajtunk. Ha 3 évig éhség lenne, ha kifogynánk az élelemből, az emberek egymást öldösnék az ételért. Az éhség rettenetes. Én soha nem éheztem, de az Ige leírja, milyen az. Jeremiás leírta, mi volt Jeruzsálemben, mikor a babiloni sereg kiéheztette: **JSir 4:8-10** *feketébb az ő ábrázatuk a koromnál, nem ismerik meg őket az utcákon; bőrük csontjaikhoz ragadt, elszáradt, mint a fa. 9 Jobban jártak, akik fegyverrel ölettek meg, mint akik éhen vesztek el; 10 Irgalmas anyák kezei megfőzték gyermekeiket, hogy azok eledleik legyenek.* Ez történt Elizeus idejében Samária ostrománál is.

De az ellenség fegyvere is kegyetlen. **JSir 5:11-12** *Az asszonyokat meggyalázták Sionban, a szüzeket Júda városaiban. 12 A fejedelmeket kezükkel akasztották fel. És 13:16* *Kisdedeiket szemük előtt zúzzák szét, házaikat elszakmányolják, és feleségeiket megszeplősítik. Az ellenség nem ismer irgalmat, mert az ember túlmege azon, amit Isten bízott rá. És 10:5-7: Jaj Asszírának, haragom botjának...! 6* *Istentelen nemzetség ellen küldtem őt, és haragom népe ellen rendelém, hogy prédáljon és szakmányt vessen, és eltapodja azt, mint az utcák sarát. 7* *De ő nem így vélekedik, és szíve nem így gondolkozik, mert ő pusztítani akar, és kigyomlálni sok népeket.*

Testvérek! Akik átéltek háborút, tudják, milyen félelmetes. Szemtanúk leírásából mi is tudjuk, hogy ugyanolyan kegyetlenségek, túlkapasok vannak, néha még nagyobbak, mint a próféták idejében. Isten kegyelme, hogy az Őt gyalázó világot most még nem háborúval látogatta meg, hanem ezzel a járvánnyal figyelmezteti.

3.) Mikor állítja le Isten a járványt?

Dávid esetében ez így történt: **Olv. 1Krón 21,15-18; 26-27.** Először az Úr indult könyörületességre (15. v.) Aztán Dávid aláta meg magát, és tartott bűnbánatot. (16-17. v.) Végül Isten utasítására Dávid azon a helyen, ahol az angyal állott, az Ornán (Arauna) szérűjénoltárt épített az Úrnak, és áldozott rajta. Az Úr azzal jelezte, hogy elfogadta az áldozatot, hogy a mennyből küldött tüzet a meggyújtására.

Dávid, az áldozata előtt megvette azt a területet Ornántól. Ez a terület Mórija hegyén volt, ahol Ábrahám kész lett volna feláldozni a fiát. Salamon ezen a helyen építette fel a templomot. Mindez arra mutat,

hogy Isten a Dávid áldozatában a Fia, J. Kr. áldozatára tekintett előre.

A mostani járvány is megszűnhet, ha az Úr könyörületességre indul, ha a nép bűnbánatot tart, és elfogadja J. Kr. áldozatát. Ha nem, akkor is megszüntetheti Isten a járványt, csak abban az esetben később nagyobb és kegyetlenebb csapásokkal kell az emberiségnek szembenéznie.

Befejezés:

Ha Dávid szívében volt olyan kívánság, amit nem szeretett az Úr, a mi szívünkben is lehet. Ha látunk ilyet, alázzuk meg magunkat, és megtapasztaljuk, hogy a mi Istenünk igen irgalmas.

Ámen